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Если положить огурец в соленую воду, то через некоторое время он станет соленым. Это можно объяснить

	1)
	взаимодействием молекул

	2)
	конвекцией

	3)
	диффузией 

	4)
	теплопередачей
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В баллоне находится 6 моль газа. Сколько примерно молекул газа находится в баллоне?

	1)
	6·1023
	2)
	12·1023
	3)
	36·1026
	4)
	36·1023
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Как направлена кулоновская сила 
[image: image1.wmf]F

, действующая на положительный точечный заряд, помещенный в центр квадрата, в вершинах которого находятся заряды: +q, +q, –q, –q?
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На рисунке представлены два способа вращения рамки в однородном магнитном поле. 
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Ток в рамке 

	1)
	возникает в обоих случаях 

	2)
	не возникает ни в одном из случаев

	3)
	возникает только во втором случае

	4)
	возникает только в первом случае
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В состоянии невесомости

	1)
	вес тела равен нулю 

	2)
	на тело не действуют никакие силы 

	3)
	сила тяжести равна нулю 

	4)
	масса тела равна нулю 
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Расстояние между молекулами вещества много больше размеров самих молекул. Двигаясь во всех направлениях и почти не взаимодействуя друг с другом, молекулы быстро распределяются по всему сосуду. В каком состоянии находится вещество? 

	1)
	в газообразном 

	2)
	в жидком 

	3)
	в твердом 

	4)
	в газообразном или в жидком 
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На рисунках изображены графики зависимости модуля ускорения от времени движения. Какой из графиков соответствует равномерному прямолинейному движению?
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Что нужно сделать для того, чтобы изменить полюса магнитного поля катушки с током? 

1)  уменьшить силу тока

2)  изменить направление тока в катушке

3)  отключить источник тока

4)  увеличить силу тока
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А9
Магнит выводят из кольца так, как показано на рисунке. Какой полюс магнита ближе к кольцу?
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1)  северный

2)  южный

3)  отрицательный

4)  положительный
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Если перед экраном электронно-лучевой трубки осциллографа поместить постоянный магнит так, как показано на рисунке, то электронный луч сместится из точки О в направлении, указанном стрелкой 

	1)
	А

	2)
	Б

	3)
	В

	4)
	Г
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Постоянный магнит вводят в замкнутое алюминиевое кольцо на тонком длинном подвесе (см. рисунок). Первый раз – северным полюсом, второй раз – южным полюсом. При этом
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	1)
	в обоих опытах кольцо отталкивается от магнита 

	2)
	в обоих опытах кольцо притягивается к магниту

	3)
	в первом опыте кольцо отталкивается от магнита, во втором –  кольцо притягивается к магниту 

	4)
	в первом опыте кольцо притягивается к магниту, во втором –  кольцо отталкивается от магнита
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Катушка квартирного электрического звонка с железным сердечником подключена к переменному току бытовой электросети частотой 50 Гц (см. рисунок). Частота колебаний якоря 

	1)
	равна 25 Гц

	2)
	равна 50 Гц

	3)
	равна 100 Гц

	4)
	зависит от конструкции якоря
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